

株式会社 電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 〒105-7050 東京都港区東新橋 1-8-1 https://www.group.dentsu.com/jp/

2024 年 5 月 20 日 株式会社 電通グループ 代表執行役 社長 グローバル CEO 五十嵐 博 (東証プライム市場 証券コード:4324)

# 電通ベンチャーズ、2.5 次元 IP の運営・開発を行うウタイテ社に出資

株式会社電通グループ(本社:東京都港区、代表執行役 社長 グローバル CEO:五十嵐 博、資本金:746億 981万円)のコーポレート・ベンチャーキャピタル・ファンド「電通ベンチャーズ 2 号ファンド」(以下「電通ベンチャーズ」)は、2.5次元 IP\*の運営・開発などを行う株式会社ウタイテ(本社:東京都新宿区、代表取締役 CEO:倉田 将志、以下「ウタイテ社」)に出資しました。

※2.5 次元 IP とは、実在するタレント(3 次元)と、イラストやバーチャルキャラクター(2 次元)の両面を持ち活動する IP を指す

2022 年 12 月に設立されたウタイテ社は、「心が躍る感動を、世界へ。」というミッションのもと、2.5 次元 IP を連続してプロデュースし展開し続けることで、日本の新たな「エンタメ経済圏」から世界を目指すスタートアップ企業です。個人が活躍するこの時代に、クリエイターの活動を支援し、ファンが楽しめる機会の最大化をサポートすることで、個人の自己実現を促進する「プラットフォーム」を目指しています。今後は連続的に IP を展開しながら、ゲームやアニメなどの周辺領域とのコラボレーションも同時に進め、さらに事業を拡大していく予定です。

今後、電通ベンチャーズは、2.5 次元 IP 領域における連続的な IP 創出とコンテンツ展開で日本のエンターテインメント業界から世界に挑戦する同社の取り組みをサポートしていきます。

ウタイテ社と電通ベンチャーズの概要は次のとおりです。

#### <ウタイテ社の概要>

社名	株式会社ウタイテ
本社所在地	東京都新宿区西新宿 2 - 6 - 1 新宿住友ビル 18F
設立年月	2022 年 12 月
代表者	代表取締役 CEO 倉田 将志
事業内容	2.5 次元 IP の運営・開発
URL	https://utaite.co.jp/

ブランドロゴ:



# dentsu

### <電通ベンチャーズ2号ファンドの概要>

名称	電通ベンチャーズ 2 号ファンド(Dentsu Ventures Fund II)
ファンド総額	100 億円
ファンド組成時期	2021 年 4 月
運用期間	2031 年 3 月までの 10 年間を予定
投資地域	国内外問わずグローバルに投資
投資ステージ	シードからレイターまで幅広いステージに投資
URL	https://dentsu-v.com/

以 上

## 【本投資に関する問い合わせ先】

電通ベンチャーズ

Email: info@dentsu-v.com

### 【リリースに関する問い合わせ先】

株式会社電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 小嶋、島津

Email: group-cc@dentsu-group.com